

团购四件家电省下4900元

想低价买家电,快加入“8.18聚划算”QQ群160776580

本报泰安8月13日讯(记者 刘丽) 8月18日到19日,本报联合三源家电,推出泰安市家电行业首次“8.18聚划算”大型平民团购优惠活动。13日,一对新婚夫妻在三源家电选购四件电器,共节省4900元。为方便市民团购,三源家电公布“8.18聚划算”QQ群号:160776580。

“我们在报纸上看到‘8.18聚划算’活动,能提前预定吗?”三源家电工作人员宗雪姣一上班就接到市民打来的电话。上午10点,加入团购家电队伍的苏青和丈夫来到三源看家电,现场预定电视、空调、冰箱、洗衣机四大件基础电器。苏青和丈夫刚买房结婚,看到

“8.18聚划算”活动有很多家电大幅降价,小两口一起算起经济账,预订四样家电共省4900元。“康佳电视机降了1200元,奥克斯节能空调降了1300元,美的220升冰箱优惠700元,特别是自动投放、智能语言功能的小天鹅洗衣机,优惠了1700元,这样算下来一共能

省4900元,都省出一月多的工资了。”丈夫余天华说。

三源家电采购部负责人王强说:“此次活动各大品牌都很有诚意,拿出总部特批的超低价格,大家电类商品实行不限量政策,用最低的价格回馈顾客。”

为了给顾客提供零距离交流

平台,三源家电公布了160776580“8.18聚划算”QQ群号。有购买需求的朋友可以加入此群或致电8255821,6982107咨询报名。14日起,三源家电将走进满庄、良庄、省庄、徂徕,宣传团购活动,希望这次“8.18聚划算”活动能惠及更多市民。



有的说相声,有的打太极

小报童才艺多,当主持人还想演节目

本报泰安8月13日讯(记者 白雪) 本报“报童营销秀”颁奖典礼节目正在征集,仅13日一天就有4位小报童争当主持人,他们多才多艺,不仅要主持还要表演节目。此外,还有校园记者要参与进来。

13日,报童宋禧雨和妈妈到报社报名,宋禧雨说她去年就想当主持人,但是最终没能如愿,希望今年能选上,展示自己的风采,“我学跳舞已经四五年了,不仅能跳跳恰恰,还能当主持

人。”报童李洪杰说,他曾主持过学校“六一”联欢会,得到老师和同学的赞扬,他相信自己能行。第一期冠军高嵩说:“我报名当主持人,再报一个对口相声,和表哥王兆洋一起表演。”

报童陈禹璇曾在本报组织看电影时上台讲读报故事,“我很愿意当主持人,学的特长就是主持,然后再考虑报个节目。”校园记者李心如听说报童活动征集节目,也想报名参加,她要表演一段陈氏太

极拳,再为小报童们唱一首《精忠报国》。

本报“报童营销秀”第二期活动结束后,将举行大型颁奖典礼,届时将邀请今年第一期和第二期的报童现场演出,现在继续征集节目。报名参加才艺展示的报童节目自选,服装、道具、伴奏等自备,节目时间控制在5分钟内。本报将根据选手所报节目,择优选择20名参加颁奖典礼,此次报名截止到8月18日,咨询电话:18653881019。

老人要免费看报,小报童爽快答应



很多买报的市民都喜欢吴可心。本报记者 白雪 摄

本报泰安8月13日讯(记者 白雪) 报童吴可心每天去市场卖报都会让一位老人免费看报,老人看完后再把报纸还给她。昨天,这位老人买下第一份报纸,让吴可心很惊喜。

吴可心是泰安市第一实验学校学生,她每天在通天街附近市场上卖报,“有位爷爷每天在市场上卖菜,很喜欢看报纸,

每次见到都叫我过去让他看眼报纸。”吴可心说,老人第一次看报时她想收钱,没想到老人看完后又把报纸还给了她。“老爷爷赚钱不容易,从那以后,我每天都把报纸免费送他看。”

吴可心说,这位爷爷每天边看报边评论,有时还给她讲新闻,他俩很快成了朋友。“昨天爷爷看完报纸后,突然掏出五角

钱买了一份,当时我不想收了,可爷爷非塞给我。这件事让我明白只要真心对别人,别人也会回报你。”吴可心说。

一家服装店老板说,吴可心去年就在通天街附近卖报,每天插报时就有很多人去买报。“小姑娘有耐心又有爱心,谁见了都喜欢。”

卖报虽累收获大 明年活动还参加

本报泰安8月13日讯(记者 白雪) 报童周杨暑假要上辅导班,没有时间卖报纸,虽然体会到卖报不容易,但一再表示明年还要参加。

13日,记者在火车站领报点见到“小酷哥”周杨,今年上4年级的他不爱说话,提起卖报,他连摇

头说“不容易”。

回答记者问题时,周杨的答案总是不到10个字,“不能等,要问!”“上午游泳,下午卖报。”“挣钱真不容易,5点起床”周杨的妈妈说,孩子小时候经常笑,越大越不爱说话,给他照的照片都挺酷。每天下午,周杨3岁的妹妹都会帮

哥哥一起卖报。

周杨说,他暑假参加了两个辅导班,每次上完课已经中午11点了,很多客户已经被其他报童抢光,有时卖不出去很着急。“想到要给妹妹做榜样,我就一直坚持,要是不上辅导班,一定能拿个冠军,明年报童活动我还来!”

两天没有去卖报 叔叔阿姨都想我



本报泰安8月13日讯(记者 白雪) 今年3年級的卜一凡,参加小报童活动时,因为有事耽误中断了两天,回来卖报时,很多叔叔阿姨都说想他了。

13日上午,火车站邮局领报点,泰安市实验学校西校3年級的卜一凡讲述他卖报中的趣事。卜一凡说,前几天在马路碰到一对叔叔和阿姨在逛街,那位叔叔问他报纸两毛钱一份卖不卖,被阿姨当街说了一顿。“那个阿姨说,跟一个孩子还讨价还价,赶紧掏钱买,后来那位叔叔乖乖买了报纸。”

让卜一凡高兴的是,他两天没去卖报,老客户连说

想他,“一市场水果摊老板问我这两天你去哪了,都找不到我。叔叔问我要是不卖报,以后他找谁买?我有点不好意思,从那以后我都坚持卖报。等活动结束后,我还得跟他说一声,不能让他一直等我了。”

卜一凡的妈妈,上次回老家,奶奶非要让孙子留下,卜一凡忙说:“不行不行,我还得卖报,叔叔阿姨还等着我呢。”奶奶很诧异,从小没吃过多少苦的孙子,大热天出去卖报还那么带劲。“卖报感觉很辛苦,但是每天能遇到很多人,每次回家都给妈妈讲讲卖报的故事,很有趣。”

收获自信 分享快乐



“报童营销秀”第二期一天天展开,我的业绩不断地攀升,心里美滋滋的,有点小小的成就感。从开始的毫无方法,到现在得心应手;害羞的小女孩,到不再羞涩的小“报童”,感觉我又长大了。收获了自信,收获团结的力量。

这份团结的力量来自于我的小伙伴——张国豪,他是我的好邻居,也是我的好伙伴,他一直期盼成为我们“报童”中的一员,可惜错过了报名时间。

每当看到我穿着统一的服装,穿梭在大街小巷,为每位叔叔阿姨、爷爷奶奶在最快的时间里捧上第一时间的新闻时,他总是那么羡慕我

的暑假生活。为了实现国豪心中的愿望——像我一样成为一名报童,给大家带去最新的信息和欢乐。我和爸妈商量,今天可不可以给我多订点报纸,也分享一份欢乐给我的伙伴——张国豪。在爸妈支持下,我们出发了。

我们两个遇到困难互相帮助,互相支持,当一份份《齐鲁晚报》撒着欢飞进每个家庭的书房里、餐桌旁、办公室时,我们开心地笑了,我们又一次收获了成功,也给更多的人带去了欢乐,也帮我的伙伴实现了小愿望,让我体会到1+1原来可以大于2。为我们每一位报童加油吧!

新泰市向阳实验小学
王嘉赫



结婚了

8月8日,一对新人在市政广场游园,展翅高飞的鸽子和新人的笑容构成一幅幸福和谐的画面。

陈文勇 摄

